

湖南肝病患者我们建议您——

今天起治乙肝不用再花“冤枉钱” 大、小三阳、病毒携带者，治疗治疗可逐步转阴！

肝病转阴药在我国研制成功



医疗快讯：由山东三株药业集团科研人员及全国30多位权威肝病专家，历经9年潜心研发，并经全国8家权威医疗机构近6年的临床实验，终于研制成功肝病转阴新药“乙肝灵丸”。该药利用三株益生菌发酵的专利技术，将传统中药经过益生菌发酵后，药效比普通中药高许多倍，同时，由于该药对乙肝大、小三阳转阴疗效确切，被中华慈善总会列为“中华慈善救助乙肝防治工程”指定救助用药，“微生态制剂”“乙肝灵丸”在治疗乙肝的过程中不但可以达到抗炎、降酶、改善肝功能的作用，更重要的是具有“澳抗转阴”（即表面抗原转阴）的独特效果。肝病患者服用“乙肝灵丸”（国药准字Z22025727）对乙肝大小三阳、丙肝、脂肪肝、酒精肝、肝硬化、肝腹水均有独特疗效。该药所独有的GSA活性因子，能快速识别并攻破乙肝病毒，抑制乙肝病毒的复制生长，GSA活性因子可靶向剪断乙肝纤维网状结构有效的防止肝纤维化，肝硬化的开成，防止癌变。同时促使肝细胞的再生，修复被硬化的肝细胞彻底逆转肝纤维化，肝硬化。乙肝灵丸在抑制乙肝HBV病毒的同时，还能快速恢复肝糖元与RNA含量，降低转氨酶，促进单核巨噬细胞功能，增强人体免疫力和抗病毒能力。由于该药疗效显著，被国家药监部门在药品说明书里首次批准为可促使“澳抗转阴”（即表面抗原转阴）的国家级新药，对乙肝大小三阳、丙肝、脂肪肝、酒精肝、肝硬化、肝腹水有独特疗效。同时被全国肝病防治工程列为首选指定推广救助药品。

科学治肝 4大突破

1、乙肝灵丸所独有的GSA活性因子，能快速识别并攻破乙肝病毒，抑制乙肝病毒的复制生长，同时乙肝灵丸还能通胃腑、导湿热，全面清除乙肝病毒。使大小三阳，病毒携带者，全面转阴。

2、GSA活性因子可靶向剪断乙肝纤维网状结构，非常有效的防止肝纤维化、肝硬化的形成，防止癌变。同时，促使肝细胞的再生，修复被破坏的肝细胞，使肝功能恢复正常。

3、乙肝灵丸在抑制乙肝HBV病毒的同时，还能快速恢复肝糖元与RNA含量，降低转氨酶，促进单核巨噬细胞功能，增强人体的免疫力和抗病毒能力，通过保肝利胆，激活细胞免疫作用，从而使乙肝患者全面康复，不复发。

4、三株乙肝灵丸采用国际专利技术—中药益生菌发酵保持中药原有活性，比普通中药的作用高出8-30倍。乙肝灵丸强大的作用，能穿透肝细胞核使肝细胞核内的乙肝病毒彻底清除，从而捣毁乙肝病毒复制巢，使乙肝大、小三阳真正康复。

乙肝康复 3大功能

1.服用乙肝灵丸(1-2)星期恶心、呕吐、厌食、四肢无力、肝部隐痛等不适症状逐渐消除；

2.服用一疗程，眼睛发黄、小便发黄等症状消除，转氨酶、胆红素等指标恢复正常，体内病毒全面清除，使大小三阳转阴，处于肝病代偿期的肝硬化、肝腹水得以逆转。

3.为保障患者治疗效果，厂家温馨提醒：服用一疗程未全部转阴者，将免药费继续给药治疗，直至完全康复。

“小三阳”需要治疗吗？

好多乙肝患者认为乙肝“小三阳”只要肝功能正常就不需要治疗，其实这是一个误区，因为有很多“小三阳”患者，即使到了肝硬化，肝功能还是正常的。

“小三阳”病毒复制相对较慢，但病毒的隐蔽性、抗药性和破坏性更强，一般的药物根本对它起不到作用，过去医生没有更好的办法，所以只能让患者不用治疗，致使好多患者最终发展成肝硬化、肝部肿瘤。更可怕的是这种消极等待的说法一直被延用到现在，非常的小三阳患者正是因为听了一些不负责任医生的话，任由病毒在身体里蔓延，结果延误了治疗的最佳时机，最终导致肝硬化、肝部肿瘤，等到那个时候再去医院，医生会告诉你治疗的太晚了，肝脏是一个沉默的器官，感染病毒后，病人可以很多年没有症状，而一旦发病，往往病情已经很严重了，因此，乙肝是一个“零存整取”的过程，尽管目前病情还没有显山露水，但再过几年，可能就会发展为肝硬化。乙肝没有回头路，如果发现自己是小三阳，一定要积极治疗，现在通过服用“乙肝灵丸”完全可以让小三阳转阴了。



专家解答乙肝7大难题

1.乙肝为什么久治不愈？

答：很多肝病患者在选药治疗过程中，花了很多冤枉钱，不但没转阴甚至病情恶化导致肝硬化、肝腹水。究其原因在于患者在购药时根本不仔细阅读药品说明书里的内容，是否具有“澳抗转阴”等字样，误把一些保肝、护肝药当成转阴药长期服用，从而贻误了病情。而国家肝病新药乙肝灵丸由于其临床转阴率极高，疗效确切，首次被国家药监局在药品说明书上注明：具有较强的抗炎，改善肝功能，保肝利胆，降酶，“澳抗转阴”（即表面抗原转阴）的作用。是一个真正的转阴药品，大小三阳患者完全可以通过服用乙肝灵丸，得到转阴治愈。

2.乙肝灵丸真的能转阴吗？

答：国药准字新药“乙肝灵”是三株药业采用中药益生菌发酵这项世界专利技术，经过数十位专家10年潜心研发，并在全国20多家三甲医院进行临床实验，疗效非常可靠，被国家药监局在该药的说明书功能主治里批准为“澳抗转阴（乙肝表面抗原转阴）”是一个真正的转阴药，不论是大、小三阳，还是乙肝病毒携带一直以来无法转阴的原因就是“澳抗转阴（乙肝表面抗原）”无法转阴，而乙肝灵在药品功能主治里被批准为“澳抗转阴（乙肝表面抗原转阴）”只要澳抗转阴（乙肝表面抗原）转阴了，乙肝病毒也就没有了，大、小三阳，乙肝病毒携带者也就康复了。

3.乙肝灵丸效果这么好，怎么医院没有？

答：乙肝灵丸是新药，为响应国家医药分家的政策，三株药业乙肝灵丸全国采用统一药店销售模式，这样一来患者更容易接触到，二来价格更低，让普通老百姓都能买得起，不用再花巨资来治疗乙肝。

4.乙肝灵丸这么好的药，为什么全省只有一家药店销售？

答：三株药业乙肝灵丸全国采用统一药店销售模式，但不是所有药店都会放货，主要原因是为

了杜绝假冒伪劣出现，我们每个省会设一家药店，而这家药店一定要经过我们三株药业的严格考核后，才能获得销售资格，因此，我们做的这一切，都是想让患者买到真药、得到实惠。

5.大三阳10年以上了，可以转阴吗？

答：完全可以的，患者只要是没有转为肝硬化，在服用乙肝灵丸时就不用配其它药物，一般大部分患者一个疗程（6个月药量）都会转阴。即使携带病毒时间很长，病毒浓度很高的患者，万一一个疗程没有全部转阴，后期用药可享受免药费用药，直至康复。

6.乙肝灵丸一个疗程6个月药量，这么快就可以转阴？

答：国药准字新药“乙肝灵丸”是三株药业采用中药益生菌发酵这项世界专利技术研制而成，该技术是将传统中药经过益生菌发酵后，制成中药浓缩丸，比普通中药药效高出许多倍，经过长期临床证实，大部分乙肝患者服药6个月都可以达到转阴效果，因此乙肝灵丸6个月就可以转阴是完全可以实现。

7.服用乙肝灵丸转阴后，会不会反弹？

答：这个问题患者大可不必担心，因为乙肝灵丸转阴是指“澳抗转阴（乙肝表面抗原转阴）”而乙肝表面抗原是衡量患者有没有乙肝病毒的唯一指标，当表面抗原（澳抗）转阴了，也就说明身体里没有乙肝病毒了，乙肝就好了，当身体里完全没有乙肝病毒后，也就不存在反弹这一说法了。以前患者在医院里治疗后又反弹了，原因是当时采用的是西药抗病毒治疗，只是针对病毒复制HBV-DNA，长期服用抗病毒西药如：拉米夫定、恩替卡韦，每天一粒，只能抵抗乙肝病毒复制，而对血液和肝细胞里的病毒无法清除，所以药物一停病毒复制又开始了，这就叫反弹。因此治疗乙肝只有两对半化验单上“澳抗转阴（乙肝表面抗原转阴）”才是真正好了，才不会反弹。而国药准字新药“乙肝灵丸”能使“澳抗转阴（乙肝表面抗原转阴）”是一个值得乙肝患者真正信赖的转阴药。

鲁药广审(文)第2012110321号

救助通知

为切实解决肝病患者及家庭因病致贫，因病返贫的这一社会现象，中华慈善总会，山东三株药业集团有限公司共同发起的“中华慈善救助防治工程”开展千人百万救助活动，只要你是肝病患者，只要你拨打救助电话，你就可以得到减免2380元药品的救助。

温馨提示 凡服用“乙肝灵丸”一疗程未全部转阴者，将免药费继续治疗，直至转阴。

原 价：一疗程 4760元(6个月量)
救助价：一疗程 2380元(6个月量)

活动时间：4月17日-4月23日

4月24日恢复原价一疗程4760元(6个月药量)

专家热线：0731 - 85140234 全省、市免费送货
货到付款

经销地址：长沙仁寿堂大药号(火车站对面五一大道12号晓园大楼一楼)